

德州学院已提交更名请示

每年三千万创建“德州大学”

全市计划 招生28140人

本报7月29日讯(记者 刘振 通讯员 战莹) 29日,记者从德州市委改委获悉,今年德州教育事业计划招生28140人,2013年全市教育事业计划正在编制中,今年将加大应用型、复合型、技能型人才培养力度。

近日,省发改委下达了《山东省2013年教育事业计划》。根据计划安排,2013年德州计划招生28140人。其中,普通高等学校计划招生14460人,含对口高职2400人;普通中等专业学校计划招生8000人,其中普通中专7180人、“三、二连读”820人;技工学校计划招生5680人,其中,高级班招生1910人,对西部省份招生1360人。

本报7月29日讯(记者 刘振 通讯员 杜兴堃) 近日,省发改委与德州市政府签订了全面战略合作框架协议,将在国家级企业技术中心、省级工程研究中心、工程实验室等建设上给予倾斜,支持德州学院创建德州大学。据了解,目前德州学院更名德州大学的请示已由市政府上报到省里,今后市政府将在资金扶持和内涵建设方面给予更多支持。

据了解,创建德州大学已经列入德州市和德州学院“十二五”发展规划。《德州市十二五发展规划》指出,“十二五”期间“争取德州学院创建德州大学。”

为支持德州学院创建德州大学,德州市政府已划拨1200亩土地用于校园扩建,极大地

改进了学院的办学条件。目前校园扩建工程正在实施中。市政府2010-2012年三年累计投资近三亿元,用于提升学校内涵建设,助推学校增强办学实力。

为实现创建德州大学的目标,德州学院加强内涵建设,聘请薛其坤、张泽、施蕴渝、万惠霖、陈润生、陆焱等6位院士为兼职教授,建有省级重点学科2个,省级重点实验室1个,省高校重点实验室2个,省重点工程实验室1个,承担国家级科研课题20余项,省部级课题152项,在核心期刊发表科研论文3179篇,其中SCI收录789篇,CSSCI核心期刊论文220篇。与中科院、皇明太阳能集团合作建立清洁能源研究与技术推广中心;出版发

行《德州地域文化研究丛书》两辑;参与了两区同建研究工作。

今后,德州市政府将继续加大资金扶持力度。今后三年,每年拨付3000万元专项资金,用于创建德州大学工作。对于学校发展的与全市“10+3”现代产业体系相关的特色专业,给予每专业500万元的建设经费。学校土地置换实施政府零收益,资金全部用于改善办学条件。

德州市政府将引导德州学院进一步提升内涵建设水平,推进省市共建、校地共建,以区域经济社会发展需求为导向,实施理念引校、教学立校、科研强校、服务活校、人才兴校、特色名校、科学治校、文化塑校、条件优校等九大工程,继续增强学校的综合实力。

创刊3周年
请您来见证
关注

齐鲁晚报 首届“翡翠直销惠”
德州站

用不到商场折后价的1/3
购买同等品质的翡翠产品

时间: 8月2日—4日
地点: 美丽华大酒店1楼大堂

咨询电话: 2600000 2696683 15288890227

德城区农村信用社“小银行”大创新 首家“金融便利店”开进社区

“我是一名大车司机,随时都有可能用钱,以前还要特意开到银行,现在超市旁边就有自助取款服务,太方便了。”近日,在乾城社区附近的德城区农村信用社首家“金融便利店”门前,即将上高速的吴师傅这样说。

德城区农村信用社依托网点众多、覆盖面广的优势,大力实施“金融服务进村入社区”工程,2013年6月28日,德城区农村信用社首家“金融便利店”在乾城社区隆重开业,这是全市农村信用社开设的第一家社区金融便利店。

社区金融便利店是近年来新兴的一种创新金融服务模式,银行通过与连锁超市合作,以超市为依托向客户提供金融服务。德城区农村信用社积极推进试点工作,选取市区内大型百货超市连锁店好邻居作为合作对象,在好邻居选址的基础上,进行二次选址,大力推广“社区+连锁超市+自助设备”的模式,将优质金融服务搬进社区,为社区居民提供现金取款、转账、查询等24小时便捷高效的现代化金融业务。

该联社将通过张贴农村信用社宣传彩页,进行新产品、新业务的宣传,并延伸服务范围,选择与连锁类药店合作,打造一套以新型电子银行类产品为核心的“1+N”新型农村金融社区的服务模式,社区金融服务便利店力争三年内达到50家,同时,“社区金融便利店”最大程度地满足广大社区居民购买火车票、飞机票、缴纳水、电费的“一揽子”金融服务需求,进一步打造德城农信“社区金融”服务特色品牌。

(于恩刚 孙海敏)

2005年起,我们一直全心全意为您服务!

城市人家 装修专家

我们郑重承诺 -- 若发现城市人家施工材料非承诺品牌, 可获10000元现金奖励!

所有工地均配有工程质量锤, 不满意您就砸! 责任由我们承担!

